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PROCÈS VERBAL

Cornmon scolaire

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT

Séance virtuelle (TEAMS) du Conseil d’établissement du 19 mai 2020, à 17 h, Boucherville

ETAIENT PRESENTS: Madame Sophie Deschamps, Présidente
Madame Marie-Francê Riopel, membre patent
Madame Maude Châtillon, Enseignante
Monsieur Luc Lapierre, Enseignant
Madame Marie-Hélène Poulin, Enseignante
Madame Sophie Thériault, Educatrice au service de garde
Madame Sylvie Landry, Directrice intérimaire

ABSENCES NOTIFIÉES: Madame Suzanne Lataille, membre parent

ÉTAIENT AUSSI ABSENT: Monsieur Jean-Guy Savaria, Représentant au Comité de parents

Madame Mélanie Lussier, Éducatrice au service de garde

Madame Catherine Amélie Côté, membre patent

I. Ouverture de l’assemblée: Madame Deschamps, présidente constate le quorum et ouvre la séance â 17h 18
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2. Revue et adoption de l’ordre du jour:
Il est proposé par madame Maude Châtillon d’adopter l’ordre du jour tel que proposé.

3. Revue et approbation du procès-verbal du 25 février 2020:
Il est proposé par Monsieur Luc Lapierre d’approuver le procès-verbal de la séance du 12 mai 2020 tel que rédigé.
La proposition est adoptée â l’unanimité.
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4. Suivi aux dernières rencontres: Récupération des effets personnels

5. Parole au public: Il n’y a aucun public

6. Points d’information:
6.1 Encadrement des frais chargés aux parents: Madame Landry propose que le statut quo pour le

montant maximal pour les frais chargés aux parents, soit 75$.

6.1 Règles de régie interne 2020-2021 du service de garde: Madame Landry propose de prendre le
temps de lire le document chacun pour soi et de procéder â l’approbation lots de la prochaine
séance.

6.1 Journées pédagogiques 2020-2021 t En l’absence de Mélanie Lussier, Madame Landry explique
qu’étant donné l’incertitude dans laquelle nous nous trouvons, les éducatrices travaillent â la
planification de journées pédagogiques maison pour l’année scolaire 2020-2021. Ainsi, si la
distanciation physique se prolonge, nous pourrons adapter les ateliers ou activités â la situation du
moment. Le fait de réserver des visites ou des sorties serait trop hasardeux â ce moment-ci. Si les
choses s’améliorent, nous pourrions vous présenter une autre programmation en cours d’année.
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6.1 Campagne de financement Perfection : Tel qu’expliqué le 12 mai dernier, les commandes ont été
gérées à dïstance pour le chocolat. Pour les dentées périssables, entre autre, le fromage, la livraison
sera faite à l’école le 21 mai et les parents pourront en prendre possession le 22 mai selon un mode
sans rendez-vous.

6.1 Parole aux membres du Conseil d’établissement: Personne n’a de question ou de point â traiter.

6.1 Parole â la représentante du Comité de parents : Monsieur Savaria n’est pas présent à notre
rencontre.

6.1 Parole à la représentante du service de garde Madame Lussier est absente de la rencontre:

6.1 Parole à la direction : Madame Landry n’a rien de plus à ajouter.
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7. Correspondance : Aucune

8. Levée de la séance: À 7h39, il est proposé par madame Sophie Thériault de lever la présente séance.
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